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29. MACROPROCESSO : FUNZIONE DI CONTROLLO E DI INDIRIZZO POLITICO (SG) 
 

29.1 Processo: Atti di sindacato ispettivo (Interrogazioni ed interpellanze) 
 

Servizi: SEGRETERIA GENERALE 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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29.2 Processo: Atti di indirizzo politico (Mozioni, risoluzioni ed ordini del giorno) 
 

Servizi: SEGRETERIA GENERALE 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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30.2 Processo: Sedute e Deliberazioni Ufficio di presidenza 
 

Servizi: SEGRETERIA GENERALE 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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31. MACROPROCESSO: GESTIONE ECONOMICA DEGLI ELETTI E DEI NOMINATI (SA - SCOCG) 
 

31.1 Processo: Corresponsione indennità di funzione e di carica 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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31.2 Processo: Rimborso spese di esercizio di mandato 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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31.3 Processo: Trattamento economico ex consiglieri 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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31.5 Processo: Adempimento ai fini delle imposte regionali - IRAP 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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31.6 Processo: Missioni istituzionali e rimborsi spese 
 

Servizi: SERVIZIO AMMINISTRATIVO 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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32. MACROPROCESSO : GESTIONE ECONOMICA DEI GRUPPI CONSILIARI (SCOCG) 
 

32.1 Processo: Contributi ai gruppi consiliari 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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34. MACROPROCESSO : FUNZIONI DI GARANZIA, CONTROLLO E VIGILANZA (SCOCG) 
 

34.1 Processo: Difesa civica  
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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34.2 Processo: Vigilanza in materia contabile (Co.Re.Co.Co.) 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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34.3 Processo: Vigilanza e monitoraggio problematiche minorili 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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34.4 Processo: Vigilanza e tutela delle persone sottoposte a misure restrittive della libertà personale 
 

Servizi: SERVIZIO COORDINAMENTO ORGANISMI DI CONTROLLO E GARANZIA 
 

Subprocessi/Procedimenti afferenti il processo 
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